



Молодежный калейдоскоп



Россия молодая

РАБОТА, КОТОРАЯ НРАВИТСЯ

Агрокомплекс «Ольмский» – крупнейшее сельхозпредприятие района. В его различных подразделениях – в бухгалтерии, на полях и фермах – трудятся сотни людей. Среди них немало молодых специалистов, которые зарекомендовали себя грамотными, исполнительными и ответственными работниками.

На прошедшем в конце июня районном празднике, посвященном Дню молодежи, сразу семь представителей агрокомплекса за высокие результаты труда были награждены грамотами администрации района и денежными премиями. В их числе – и бухгалтер Светлана Прохорова.

В 2009 году, закончив Воронежский кооперативный институт, девушка отправилась в Москву, но проработала в столице недолго. Вернувшись домой и поступила на работу в бухгалтерию Касторенской ЦРБ. Постепенно вынуждена в тоинности работы с цифрами, которая требует внимания и сосредоточенности.

В начале этого года Светлане предложили работу в бухгалтерии агрокомплекса. Отказываться она не стала и сегодня об этом нисколько не жалеет. Не беда, что добираться ей до

конторы центрального отделения приходится из поселка Ольмский, где проживает ее семья. Все транспортные расходы взят на себя работодатель. Служебный транспорт вовремя доставит к месту работы и домой после окончания рабочего дня.

– А они выдаются довольно напряженными, – говорит Светлана, – ведь работа бухгалтера заключается не только в составлении отчетов. Часто приходится выезжать на фермы, где пересчитываем поголовье скота. На току во время уборки урожая следим за движением зерна, а в складах контролируем его отгрузку организациям и населению. И хотя свободного времени остается очень мало, работа мне нравится, и менять ее я не собираюсь.

Текст и фото
В. ВЕСЕНЕНКО



Светлана Прохорова



Рок-группа «Точка зрения»

Увлечение

В адрес современной молодежи можно высказывать много критики. Что некоторые молодые люди безынициативны и часто проводят досуг с «тиком» – конечно, правда. Но есть и другие примеры.

Ребята из касторенской рок-группы «Точка зрения» доказали это и в очередной раз собрали под одной крышей любителей русского рока.

Задолго до начала концерта к зданию ЦДК «Родина» начали подходить не равнодушные к музыке люди. Среди них оказались и ветераны движения, выступавшие на сцене более 30 лет назад. Музиканты из не-

Рок-концерт для земляков

когда популярной местной группы «Сентябрь» охотно поделились ожиданиями от предстоящего концерта.

– В наше время не было такого оборудования и дорогостоящих инструментов, – говорят они, – но «раскочать» зал мы умеем. Больше всего радует, что движение не умерло. И хоть уже в качестве зрителей, но мы по-прежнему можем насладиться живой музыкой.

Ребята выступили с программой из двенадцати композиций. Слова и музыка, кстати, принадлежат идеиному вдохновителю и лидеру группы Максимилиану Беликову.

– Тексты были написаны в течение года. Немало сил и вре-

мени ушло на «гаражную» обработку песен. Потом несколько раз откладывали на сцене – и концерт готов! – говорит автор.

Но за кажущейся на первый взгляд простотой стоит огромная работа. Над программой трудились все участники группы: барабанщик Кирилл Чирков, Иван Бурлаков на ударнике и гитарист Дмитрий Винченко. Сергей Зайцев выступил роль звукорежиссера.

Ребята признательны директории ЦДК «Родина» Л.П. Мельниковой за предоставленные оборудование и зал. Ну а зрители, коих пришло немало, от душной благодарности музыкантов за подаренное настроение.

Текст и фото И. АРТЕМОВА

Имидж армии

Будущих десантников готовят в ДОСААФ

В связи с тем, что срок службы по призыву всего лишь один год, ребята должны приходить в армию, уже имея военно-учетную специальность. Приобрести такие специальности призывники могут в Курском региональном отделении ДОСААФ.

Три деси будущих защитников Родины обучают на водителей автомобилей различных категорий, а также готовят стрелков-парашютистов.

Как рассказал военный комиссар региона Владимир Родинов, ребят, прошедших подготовку по этой специальности, охотно берут на службу в ВДВ. Парашютному делу призывающихся обучают в Курском аэроклубе, где имеются необходимая учебно-материальная база и опытные инструкторы. Обучение – бесплатное.

При этом ребятам, которые хотят стать десантниками, нужно помнить: чтобы попасть на службу в это элитное подраз-

деление, необходимо иметь хорошую физическую форму,рост не ниже 170 см и отличное здоровье.

В процессе обучения курсанты совершают 3 прыжка с парашютом, проходят физическую, тактическую и огневую подготовку. С началом года уже подготовлено 60 стрелков-парашютистов, которые сейчас успешно проходят службу в ВДВ.

Комплектованием учебных групп занимаются муниципальные отдельы военного комиссариата Курской области (контактный телефон 8(4712) 26-05-25). Занятия начинаются с 16 августа.

Родина моя

ЗАЩИТИМ ПТИЦ!

Моя малая Родина – село Бычок. Оно расположилось в небольшой лощине и растянулось вдоль нее на восемь километров.

Эта владина со временем заросла деревнями и кустарниками. Здесь, на дне лощины, в разных местах бьют из-под земли родники. Их много. Сливаясь вместе, они образуют небольшую речушку, которая называется так же, как и наше село. В связи с переувлажнением этой местности склонья ручья поросли древесно-кустарниковой растительностью: вербой, кленом американским и ракитой.

Хорошо летом у нас в роще! Солнце пробивается сквозь ветви, золотыми зайчиками играет на коре деревьев, птицы расpusкаются на кустах.

Много разных птиц живет там: дятлы и синицы, дрозды и пеночки, горлицы и осенянки, трясогузки и коноплянки, горихвости и соловьи... У каждой своей заботы. Одна насекомых на стволе дерева ловит, другая на земле их отыскивает, а третья вообще семенами питается. Некоторые птицы гнездо на сучке вьют, другие в густой траве его прятут, а есть и такие, что дупло в дереве делают.

Часто гнезда находятся в легкодоступных местах на деревьях и невысоких кустарниках, а потому они легко уязвимы. И, к сожалению, к опасностям дикой природы добавляются еще и проблемы, созданные людьми. Для птиц в период



гнездования очень важно, чтобы их не беспокоили. Если спугнуть с гнезда насиживающую птицу, она может надолго его покинуть и даже бросить совсем, и тогда яйца или птенцы погибнут.

Что случится, если птиц вдруг не станет? Беда случится. Умоплюнят поля, леса и степи. Не порадует наши глаза быстрый и ложкий полет птиц, их яркое оперение. Вместе с птицами исчезнут их скрепы и тайны. Не сложат о птицах новых стихов и песен, не сочинят сказок. Расплодятся вредные насекомые и грызуны, опустошат наши поля, сады и огороды. Гусеницы и жуки погубят леса. Некому станет разносить по лесам семена ягод, зелуди, орехи.

Чтобы этого не случилось, мы должны охранять и беречь природу. Я обращаюсь к моим сверстникам – давайте встанем на защиту наших первых друзей! И пусть это будет не пустые слова.

Дарья НОСОВА,
девятиклассница
Бычковской школы
(руководитель
И.А. Бобровникова)

Давайте говорить правильно

- **Дурным тоном считается говорить звонят, звонит.**
- **Правильно: звонят, звонят, звонят.**
- **Можно купить сроДства и пользоваться сроДствами, но не средстВами.**
- **Ребенок в детстве надо баловать.**
- **В концертской продаются тоРты, а данные заносятся в катаЛОг.**